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RM.0002.22.2025 

Protokół nr XXII/2025 

z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie 

w dniu 24 września 2025 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22, 95-030 Rzgów 

 

Ad.1.  

Obrady XXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie otworzył o godz. 09:15 Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński. Sesja zwołana została na godz. 09:00.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poprosił o uczczenie pamięci zmarłych 

Honorowych Obywateli Gminy Rzgów Pani Janiny Stryjewskiej, Pana Piotra Salskiego oraz 

Pana Jana Mielczarka minutą ciszy.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powitał Burmistrza Rzgowa Mateusza 

Kamińskiego, Z-cę Burmistrza Monikę Pawlik, Skarbnika Miasta Annę Czarnocką, Sekretarza 

Gminy Katarzynę Berczak-Lato, Kierowników Referatów z Urzędu Miejskiego i jednostek 

organizacyjnych gminy Rzgów, sołtysów oraz poinformował, że obrady XXII sesji są 

transmitowane na żywo, natomiast nagranie z obrad sesji jest utrwalane i udostępniane w 

Internecie. Nie było uwag, co do prawidłowości zwołania sesji.  

 

Obsługę prawną zapewniał radca prawny Maciej Kozerski.  

 

Ad.2.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński poinformował, że na 

ustawowy stan Rady – 15 radnych – obecnych jest 13 radnych i stwierdził prawomocność 

obrad. Nieobecni: radna Justyna Mikinka-Dusińska, radny Zbigniew Waprzko (dotarł później). 

Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.3.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński na podstawie §17 Statutu Gminy Rzgów zgłosił 

na sekretarza obrad kandydaturę radnego Pawła Redzyni.  

W głosowaniu: 12 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się”, Rada Miejska w Rzgowie 

wyraziła zgodę na powołanie sekretarza obrad radnego Pawła Redzyni. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna 

Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

„WSTRZYMUJĄCY SIĘ” (1 radny) 

Paweł Redzynia 

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Justyna Mikinka-Dusińska, Zbigniew Waprzko 

 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński przedstawił porządek obrad i zapytał, czy są 

wnioski o jego zmianę.  

1. Otwarcie XXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 
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5. Przyjęcie protokołu z XIX, XX i XXI Sesji Rady Miejskiej.  

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

7. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 

8. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz  

z radnymi. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2025-2034. (DRUK 1) 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2025. 

(DRUK 2) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu korzystania ze 

świetlicy wiejskiej „Krańcówka” w Starej Gadce. (DRUK 3) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania 

rozwoju sportu na terenie Gminy Rzgów. (DRUK 4) 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2025 roku na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 

rejestru zabytków, położonym na terenie gminy Rzgów. (DRUK 5) 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 

niezabudowanych nieruchomości gruntowych – działek nr 1023/6 i nr 1023/7 w obrębie 

Rzgów. (DRUK 6) 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie niezabudowanej 

nieruchomości gruntowej – działki nr 49/3 w obrębie Starowa Góra. (DRUK 7) 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie 

przez Gminę Rzgów nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa. (DRUK 8) 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Guzewie i 

Czyżeminku. (DRUK 9) 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Rzgowie. (DRUK 10) 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Starowej Górze.  

(DRUK 11) 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Łodzi skargi na uchwałę Nr XI/95/2003 Rady Gminy Rzgów z 

dnia 22 lipca 2003 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

Gminy Rzgów. (DRUK 12) 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XX/131/2025 Rady 

Miejskiej w Rzgowie z dnia 25 czerwca 2025 r. w sprawie wystąpienia Gminy Rzgów z 

Międzynarodowego Stowarzyszenia "Cittaslow – Międzynarodowa Sieć Miast Dobrego 

Życia". (DRUK 13) 

22. Komunikaty, sprawy różne.  

23. Zamknięcie XXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński zgłosił wniosek do porządku obrad dotyczący 

zdjęcia z porządku obrad punktów:  

- 12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania 

rozwoju sportu na terenie Gminy Rzgów. (DRUK 4),  

- 15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie niezabudowanej 

nieruchomości gruntowej – działki nr 49/3 w obrębie Starowa Góra. (DRUK 7)  

- 21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XX/131/2025 Rady 

Miejskiej w Rzgowie z dnia 25 czerwca 2025 r. w sprawie wystąpienia Gminy Rzgów z 

Międzynarodowego Stowarzyszenia "Cittaslow – Międzynarodowa Sieć Miast Dobrego 

Życia". (DRUK 13). 

 

Radny Zbigniew Waprzko stwierdził, że należy głosować zdjęcie każdego z punktów porządku 

obrad osobno.  
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Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie swój wniosek.   

W głosowaniu – 8 „za”, 3 „przeciw”, 2 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów przyjęła wniosek Przewodniczącego rady Jarosława 

Świerczyńskiego i dokonała zdjęcia ww. punktów w porządku obrad.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (8 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz  

„PRZECIW” (3 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Mariusz Nadrowski, Przemysław Szczech 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (2 radnych) 

Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Justyna Mikinka-Dusińska, Marcin Piech 

 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie XXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Przyjęcie protokołu z XIX, XX i XXI Sesji Rady Miejskiej.  

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

7. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 

8. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz  

z radnymi. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2025-2034. (DRUK 1) 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2025. 

(DRUK 2) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu korzystania ze 

świetlicy wiejskiej „Krańcówka” w Starej Gadce. (DRUK 3) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2025 roku na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 

rejestru zabytków, położonym na terenie gminy Rzgów. (DRUK 5) 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 

niezabudowanych nieruchomości gruntowych – działek nr 1023/6 i nr 1023/7 w obrębie 

Rzgów. (DRUK 6) 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie 

przez Gminę Rzgów nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa. (DRUK 8) 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Guzewie i 

Czyżeminku. (DRUK 9) 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Rzgowie. (DRUK 10) 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Starowej Górze.  

(DRUK 11) 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Łodzi skargi na uchwałę Nr XI/95/2003 Rady Gminy Rzgów z 

dnia 22 lipca 2003 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

Gminy Rzgów. (DRUK 12) 

19. Komunikaty, sprawy różne.  

20. Zamknięcie XXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 
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Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że sprawa regulaminu z ustawy o sporcie jest dość 

ważna i bardzo prawdopodobne jest, że będzie wnioskował o sesji w najbliższym czasie, aby 

go przyjąć. Ponadto Burmistrz poinformował, że do Rzgowa przyjechała delegacja z Cittaslow 

i jednocześnie poprosił o rozmowę w tym zakresie.  

 

Ad.5. 

Projekty protokołu z XIX, XX i XXI sesji Rady Miejskiej w Rzgowie zostały przyjęte bez 

uwag.  

 

Ad.6. 

Informacje o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów przedstawiła starszy aspirant Anna Kłos z 

Komisariatu Policji w Rzgowie. Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Radny Zbigniew Waprzko zgłosił wniosek formalny o przywrócenie do porządku obrad punktu 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XX/131/2025 Rady 

Miejskiej w Rzgowie z dnia 25 czerwca 2025 r. w sprawie wystąpienia Gminy Rzgów z 

Międzynarodowego Stowarzyszenia "Cittaslow – Międzynarodowa Sieć Miast Dobrego 

Życia". (DRUK 13). Radny zgłosił drugi wniosek formalny o przywrócenie możliwości 

dyskusji nad każdym punktem przed głosowaniem.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński zgłosił wniosek formalny o ogłoszenie 15 min 

przerwy.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie swój wniosek.   

W głosowaniu – 8 „za”, 3 „przeciw”, 2 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

większością głosów przyjęła wniosek Przewodniczącego rady Jarosława Świerczyńskiego.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (8 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz  

„PRZECIW” (3 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Przemysław Szczech, Zbigniew Waprzko  

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (2 radnych) 

Mariusz Nadrowski, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Justyna Mikinka-Dusińska, Marcin Piech 

 

Ogłoszono przerwę od 9.46 – 10.55.  

 

Ad.7.  

Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawił Burmistrz Rzgowa Mateusz 

Kamiński. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że blokady i wyznaczone miejsce do 

parkowania na ryneczku w Rzgowie nadal nie rozwiązują problemu z parkowaniem. 

Wiceprzewodniczący rady zapytał czy Urząd posiada informacje na temat sąsiedniego 

budynku, dlaczego on powstał w tym miejscu i nie zapewniono tam miejsca parkingowego.  

Burmistrz powiedział, że skontaktuje się z wydziałem architektury Starostwa Powiatowego.   

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski podziękował Z-cy Burmistrza Monice Pawlik za 

współpracę w zakresie dostępu do informacji publicznej, co pokazuje, iż pomimo różnicy zdań 

można współpracować. 
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Ad.8. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poinformował, co działo się w Radzie Miejskiej 

w okresie międzysesyjnym.  

Przewodniczący rady poinformował, że 13.08.2025 r. odbyła się sprawa w WSA w Łodzi ze 

skargi Wojewody Łódzkiego na uchwałę Rady Miejskiej w Rzgowie dotyczącą odwołania 

Kolegium Redakcyjnego gazety „Rzgów-Nasza Gmina”, która została odrzucona przez Sąd.   

Radny Przemysław Szczech podziękował za zaangażowanie w organizację 500-lecia istnienia 

Kalinka.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski odniósł się do wyroku WSA w Łodzi, który 

wskazał, że Rada Miejska w Rzgowie mogła być reprezentowana przez Przewodniczącego rady 

Miejskiej ponieważ zachodził konflikt interesów między Radą a Burmistrzem. Burmistrz nie 

zgodził się na zapłatę usługi dotyczącej wynajmu innej obsługi prawnej w tym zakresie. 

Podobna sytuacja jest w zakresie powołanej Komisji Planowania Przestrzennego, która 

wystąpiła z wnioskiem do Burmistrza o zabezpieczenie środków na współpracę z ekspertem 

który wspierałby Komisję Planowania. W odpowiedzi Burmistrz wyjaśnił, iż jest to niecelowe.  

Burmistrz Rzgowa Mateusz kamiński powiedział, że nie należy łączyć tych dwóch spraw. Jeżeli 

chodzi o planowanie przestrzenne, to gmina zatrudnia ze środków publicznych ekspertów, 

którzy przygotowują plany zagospodarowania przestrzennego, ponadto na miejscu działa 

obsługa prawna dla gminy, dlatego zachodzi wątpliwość do wydatkowania dodatkowych 

środków publicznych na takim sam cel.  

 

Ad.9. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

Radny Stanisław Zaborowski złożył wniosek formalny o przywrócenie pkt 21 porządku obrad 

„Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XX/131/2025 Rady Miejskiej 

w Rzgowie z dnia 25 czerwca 2025 r. w sprawie wystąpienia Gminy Rzgów  

z Międzynarodowego Stowarzyszenia "Cittaslow – Międzynarodowa Sieć Miast Dobrego 

Życia". (DRUK 13)”. 

Wiceprzewodniczący Rady Kordian Skalski dziwi się, że gmina przygotowała trzy warianty 

koncepcji wyjazdu z ul. Zakładowej w Starowej Górze, pomimo wskazania jednego 

konkretnego wariantu przez Zarząd Dróg Wojewódzkich. Jaki był cel zlecania takiej koncepcji 

i wydatkowanie niepotrzebnie środków publicznych?  

Kierownik Inwestycji Paweł Pietrzak wyjaśnił, że gmina zdecydowała się na dodatkowe 

warianty, aby było szersze pole do dyskusji w tym temacie, jednakże pozostał wariant 

zaakceptowany przez ZDW z małymi odstępstwami.   

 

Wiceprzewodniczący Rady Kordian Skalski zgłosił wniosek do projektu uchwały dotyczący 

wykreślenia pkt 1 o treści: „Rozbudowa skrzyżowania oraz dróg gminnych nr 106443 E, 

106490 E, 106443 E w miejscowości Rzgów (WPF): 800.000,00 zł oraz pkt 5 "Opracowanie 

dokumentacji projektowej budowy ul. Zakładowej wraz ze skrzyżowaniem z ul. Szeroką w 

Starowej Górze (WPF)" 48.000 zł w pozycji: „Zwiększenie limitu wydatków majątkowych”. 

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek.   

W głosowaniu – 8 „za”, 3 „przeciw”, 3 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

większością głosów przyjęła wniosek Wiceprzewodniczącego Rady Kordiana Skalskiego.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (8 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz  

„PRZECIW” (3 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Marcin Piech, Stanisław Zaborowski  
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„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (3 radnych) 

Mariusz Nadrowski, Przemysław Szczech, Zbigniew Waprzko  

„NIEOBECNA” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

 

Radny Mariusz Nadrowski zwrócił uwagę na przesunięcie 150 tys. zł na nasadzenia na placu 

OSP w Rzgowie. Taki zabieg jest niepokojący jeżeli dbamy o finanse publiczne.  

Kierownik Inwestycji Paweł Pietrzak wyjaśnił, że na taką kwotę opiewał kosztorys inwestorki 

stąd zwiększenie środków, jednakże to dopiero postępowanie przetargowe pokaże jaką kwotę 

zapłacimy za to zadanie.   

Radny Mariusz Nadrowski poprosił, aby ujmować takie kwestie w uzasadnieniach do 

przesunięć środków.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z 

przyjętymi zmianami. Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXII/141/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na lata 2025-2034. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław 

Zaborowski 

„NIEOBECNA” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

 

Radny Stanisław Zaborowski wycofał swój wniosek formalny.  

 

Ad.10. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Kordian Skalski zgłosił wniosek do projektu uchwały dotyczący 

wykreślenia pkt 2 o treści: „Rozbudowa skrzyżowania oraz dróg gminnych nr 106443 E, 

106490 E, 106443 E w miejscowości Rzgów: 800.000,00 zł oraz pkt 5 "Opracowanie 

dokumentacji projektowej budowy ul. Zakładowej wraz ze skrzyżowaniem z ul. Szeroką w 

Starowej Górze " 48.000 zł w pozycji: „Zwiększenie planu wydatków” i przeznaczenia tych 

środków na zmniejszenie deficytu. 

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek.   

W głosowaniu – 10 „za”, 2 „przeciw”, 2 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

większością głosów przyjęła wniosek Wiceprzewodniczącego Rady Kordiana Skalskiego.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Paweł 

Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-

Kubasa, Łukasz Wiktorowicz  

„PRZECIW” (2 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Marcin Piech  

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (2 radnych) 

Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  
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„NIEOBECNA” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

 

Wiceprzewodniczący Rady Kordian Skalski zgłosił wniosek do projektu uchwały dotyczący 

wykreślenia pkt 4. Budowa ul. Dąbrowskiego, ul. Krasickiego i ulic bez nazwy w Rzgowie 

(60016 § 6050): 20.000,000 zł z zwiększenia planu wydatków i przeznaczenie tych środków na 

prace geodezyjne i wytyczenie drogi Traktu Napoleońskiego. 

Burmistrz Mateusz Kamiński dodał, że ten wniosek potencjalnie opóźnia projektowanie 

kanalizacji w tym rejonie.   

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek.   

W głosowaniu – 8 „za”, 1 „przeciw”, 5 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

większością głosów przyjęła wniosek Wiceprzewodniczącego Rady Kordiana Skalskiego.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (8 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Jarosław Świerczyński, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz  

„PRZECIW” (1 radny) 

Wiesław Gąsiorek 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (5 radnych) 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Przemysław Szczech, Anna Tumińska-Kubasa, Stanisław 

Zaborowski  

„NIEOBECNA” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z 

przyjętymi zmianami. Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXII/142/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Rzgów na rok 2025. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław 

Zaborowski  

„NIEOBECNA” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

 

Ad.11. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXII/143/2025 w sprawie uchwalenia Regulaminu 

korzystania ze świetlicy wiejskiej „Krańcówka” w Starej Gadce. 
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław 

Zaborowski 

„NIEOBECNA” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

 

Ad.12. 

Punkt zdjęty z porządku obrad.  

 

Ad.13. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXII/144/2025 w sprawie udzielenia dotacji w 2025 

roku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków, położonym na terenie gminy Rzgów. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław 

Zaborowski 

„NIEOBECNA” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

 

Ad.14. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 11 „za”, 0 „przeciw”, 3 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXII/145/2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

nabycie niezabudowanych nieruchomości gruntowych – działek nr 1023/6 i nr 1023/7  

w obrębie Rzgów. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (11 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Paweł Redzynia, 

Kordian Skalski, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz 

Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (3 radnych) 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Przemysław Szczech 

„NIEOBECNA” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

 

Ad.15. 

Punkt zdjęty z porządku obrad.  
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Ad.16. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXII/146/2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

nieodpłatne nabycie przez Gminę Rzgów nieruchomości stanowiącej własność Skarbu 

Państwa. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław 

Zaborowski 

„NIEOBECNA” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

 

Ad.17. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 11 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXII/147/2025 w sprawie nadania nazwy ulicy w 

Guzewie i Czyżeminku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (11 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna 

Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz  

„NIEOBECNYCH” (4 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.18. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 11 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXII/148/2025 w sprawie nadania nazwy ulicy w 

Rzgowie. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (11 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna 

Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz  

„NIEOBECNYCH” (4 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 
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Ad.19.  

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 11 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXII/149/2025 w sprawie nadania nazwy ulicy w 

Starowej Górze. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (11 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna 

Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz  

„NIEOBECNYCH” (4 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.20. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 11 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXII/150/2025 w sprawie przekazania do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi skargi na uchwałę Nr XI/95/2003 Rady 

Gminy Rzgów z dnia 22 lipca 2003 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Rzgów. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (11 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna 

Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz  

„NIEOBECNYCH” (4 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.21. 

Punkt zdjęty z porządku obrad.   

 

Ad.22. 

Radny Mariusz Nadrowski złożył wniosek formalny o przywrócenie projektu uchwały w 

sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu na terenie Gminy Rzgów 

(DRUK 4), który wcześniej został zdjęty, ponieważ jest to temat ważny i dość pilny.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński wyjaśnił, że w dniu wczorajszym trwała dyskusja 

na ten temat i projekt zostanie poprawiony o pewne kwestie. Jeżeli projekt trafi do Rady 

Miejskiej, Przewodniczący jest gotów zwołać sesję w jak najszybszym czasie.  

Burmistrz potwierdził słowa Przewodniczącego i również jest gotowy na złożenie wniosku o 

zwołanie sesji w trybie pilnym.  

Radna Justyna Łuczyńska uważa, że projekt uchwały nie został omówiony w sposób kompletny 

na posiedzeniu Komisji, dlatego zasadnym było wycofanie go i dopracowanie pewnych kwestii.  

Radny Mariusz Nadrowski z uwagi na złożone wyjaśnienia wycofał wniosek formalny.  
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Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że bardzo żałuje, iż nie doszło do dyskusji na temat 

dalszego członkostwa w Stowarzyszeniu Cittaslow. Burmistrz uważa, że gmina Rzgów jest 

wzorem w tym stowarzyszeniu i będzie wracał do tego tematu.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że radni zawsze są otwarci na 

merytoryczną dyskusję i takiej dyskusji oczekiwali przy podejmowaniu decyzji. 

Wiceprzewodniczący rady poprosił, aby Burmistrza nie grał kartą konfliktu na linii Burmistrz-

Radni bo to się nigdy nikomu dobrze nie przysłuży.  

Burmistrz powiedział, że słowo konflikt jest wyolbrzymione. Zgodnie z ustawą o samorządzie 

udział mieszkańców nie jest ograniczony, a wręcz przeciwnie Przewodniczący rady zawsze 

zabiegał o czynny udział mieszkańców podczas sesji.   

Wiceprzewodniczący rady dodał, że nikt nie boi się udziału mieszkańców i poprosił, aby 

Burmistrz nie kreował konfliktu, którego nie ma.  

Wiceprzewodniczący rady Paweł Redzynia zapytał co w temacie zmiany rozkładu jazdy 

autobusu linii 50.  

Burmistrz powiedział, że w tym temacie zbierane są wnioski do 30.09, wtedy Urząd będzie 

reagował w tej kwestii.  

Radny Przemysław Szczech zgłosił: 

- wycinkę krzaków przy chodniku w Romanowie w stronę Pałczewie 

- zebranie ziemi z pobocza ul. Łącznej  

- wyczyszczenie przepustów w Kalinku. 

Radny Mariusz Nadrowski zgłosił: 

- obcięcie gałęzi, które wchodzą w pas jezdni na ul. Dojazdowej  

- uporządkowanie drzew na ul. Głównej.  

Radny Zbigniew Waprzko zgłosił: 

- naprawa progu zwalniającego przy SP w Kalinie 

- poprawienie słupka przy SP w Kalinie. 

 

Ad.23. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński  

o godz. 13:22 zamknął obrady XXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie.  

 

Dokładny zapis obrad XXII sesji znajduje się na stronach: 

- Biuletynu Informacji Publicznej w zakładce Rada Miejska w Rzgowie – zapis obrazu  

i dźwięku z sesji Rady Miejskiej kadencja 2024-2029, rok 2025.  

- www.rzgow.pl w zakładce Sesje Rady Miejskiej On-Line.   

 
 

Protokół sporządziła:     Obradom przewodniczył: 
 

STARSZY INSPEKTOR DS. OBSŁUGI RM      PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ  

           Karolina Jardzioch         Jarosław Świerczyński 

http://www.rzgow.pl/

